

Gospodarski vestnik.

(Urejuje Konrad Znuderl — Maribor.)

Podpora za nabavo semen. Po poročilih kr. banskih uprav so letošnji posevki pretrpeli veliko škodo vsled elementarnih nezgod, zaradi česar je nastala velika potreba po raznih semenih. Da se pomaga siromašnim kmetom, je kmetijski minister na predlog oddelka za rastlinsko proizvodnjo odredil, da se kr. banskim upravam nakaže podpora za nabavo semen, ki se naj brezplačno razdelijo med najsiromašnejše kmete. Tako so dobile podporo: Dravska banovina 55 tisoč Din, primorska 95 tisoč, dunavska 75 tisoč, zetska 9 tisoč, drinska 75 tisoč, moravska 55 tisoč, savska 75 tisoč in vrbska 55 tisoč. Podpore se bodo izplačevale preko Privilegirane agrar. banke. Iz dovoljenega kredita bodo kr. banske uprave na najhitrejši način nabavile semena po potrebi in svoji uvidevnosti. Banske uprave so dolžne poskrbeti za olašave in ugodnosti pri prevozu semen.

Poostrena omejitev deviznega prometa z inozemstvom. Dne 28. marca t.l. je izšla nova devizna naredba, ki določa, da sme potnik pri poletovanju v inozemstvo vzeči s seboj čez mejo največ do 5000 Din v tuji valuti. Domača valuta se v inozemstvo ne sme izvažati. — Zelo pametna uredba zares, ker se je dognalo, da je mnogo naših kapitalistov spravilo svoj denar v tujino. Taki zločinci nad likvidnostjo naše valute zaslužijo najstrožje kazni in je verjetno, da bo kmalu prišlo do tozadevnega zakona.



MED
 ojdovec, domači pridelek
 dobite kg po 15 din. pri
Franc Kajnc
 menjalnica
BUDINA-PTUJ

Avtobusna postaja Maribor-mesto-okolica-Ptuj

Ferdo

Frajlice, ki hočete bonbone,
 enako fantje, ki dišijo Vam klobase,
 različne še dobrote te in one —
 dobite vse primerno krizi Vaše kase,
 odhod Vam brige naj ne dela,

Ussar

Ussar pač bogato res ima zalogo
 solidnega blaga za mesta, sela,
 saj ima izbero po okusu mnogo,
 ako si pozabil v mestu kupiti še kaj,
 rad vsakemu prodam po želji marsikaj!

**Spaterijska trgovina in delikatese vseh vrst
 MARIBOR**

Bliz postajališča vseh mestnih in deželskih avtobusov pod „Veliko kavarno“
 ob Državnem mostu.

STANDARD OIL COMP.
 OF JUGOSLAVIJA
 Skladišče in zastopstvo R. TONEJC (prej HELLER)
PTUJ

Auto-olja, auto-benzin, olje za traktorje in poljedelske stroje, petrolej, kolo-
 maže in druga mazila. Prevozi s tovornim avtom!

Kdor oglašuje, napreduje!
 Naročajte „Narodno Slogo“!

M a l i o g l a s i

Reklamne pesmi

učinkovite napravi podjetnikom, katerim je v teh težkih časih kaj ležeče na učinkovitost in moč reklami v svrhu napredka — proči malemu honorarju priznan strokovnjak v reklamah. Številna priznanja. Ker doličnik ne biva v Ptuj, se naj pišna z znamko Din 2 za odgovor pošljejo na upravništvo „Narodne Sloge.“ —

**Kaj je pamlad brez lege trave
 za dame in gospode?**

Na to važno vprašanje zunanjosti Vaše dobite prav lep odgovor, ako se v slučaju potrebe oglašite pri
JOSIPU PLETERŠEKU,
 čigar brivski salon je tako urejen, da nudi damam in gospodam v polju lasnih del — zadovoljiv odgovor. —

Dol s cenami na knjižnem trgu!

Da v sedanjem težkem času omogočimo tudi manj premožnim dobavo dobre knjige, ki je v nastopajoči tujsko prometni sezoni prav dober priručnik za izlete in zgodovinski zbornik podatkov lepe izletne točke v ptujskem okraju, razpošiljamo proti pošiljlatvi zneska Din 5. v znamkah za vsakega ljubitelja domačih znamenitosti prav zanimivo knjižico, dokler traja zaloga!
 — Uprava lista. —

Kam v Ptuj?

Naj kmetič je z dežele, ali pa meščan, vsakdo pri „Pošti“ se ustavi, — ker tam se toči vinček pravi — in ošur je po potrežbi dobri — znan.

**Prva brezalkoholna
 gostilna
 otvorena
 na Bregu
 pri Ptuj.**

Pomoč najbednejšim!

Oblastveno in zdravniško že 20 let preiskušeno možilo proti revmatizmu, je tiki in raku z navodilom uporabe se dob. Mazilo ni nov izum ter pomeni velik blagoslov za vse, ki so smrti zapisani. Pojasnila daje in oskrbi dobavo leka za male stroške Uprava „Narodne Sloge“ bodisi na osebno prijavo, bodisi pismeno. V tem slučaju se naj priloži znamka za odgovor! —

Na tisoče revmatičnih in jetičnih ter od raka udarjenih bednikov je rešenih! —

Pianino

prvovrstne znamke pod roko poceni na prodaj! Vprašanja nasloviti na upravo lista. —

Hišo v Mariboru

dvodružnsko z vrtom sadnim in zelenjadnim samo na levem bregu Drave v brezprašni legi kupim takoj. Ponudbe pod „Gotovina 150.000“ na upravo lista v Ptuj. —

Gostilno v prometnem kraju

kje koli v območju Dravske barovine vzamem pod ugodnimi pogoji v najem. Obširne ponudbe z natančnim popisom je poslati na upravo lista pod značko „Soliden zaslužek“.

GOSTILNICA

Gost: Vi, natakak v tem vinu je preveč vode! —
 Natakak: Se mo' te, gospod; v tej vodi je premalo vina! —

Cenjenemu občinstvu vljudno naznanjam, da se je na Bregu pri Ptuj št. 31 dne 3. aprila 1932 otvorila prva brezalkoholna gostilna ter se cenjenim gostom zajamči prvovrstna kava, čaj, razne druge brezalkoholne pijače ter mrzla jedila po najnižji ceni.
A. PODGORŠEK.

Ljubiteljem slovenske pesmi!

Naš sotrudnik znani slovenski pesnik — učitelj Anton Mohor ima še nekaj svoje zbirke „Pesmi“ v zalogi. Splošna kritika o tej knjigi, ki ne bi smela manjkati v nobeni knjižnici je zelo ugodna. Opozarjamo na njo vse pesnikove kolega, društvene knjižnice in zasebnike. Ljčna obsežna knjiga stane Din 25.- in se naroča bodisi naravnost pri avtorju učitelju A. Mohorju, v Mariboru — Majstrova ul. 18 ali pa pri upravi „Narodne Sloge“ v Ptuj. —

POLTOVORNI AVTO

type FIAT, novejšje znamke z modernim komfortom, zelo dobro ohranjen, porabljen tudi kot zaprto luksuzno vozilo, pripravno za potnike trgovske stroke, izvrstne funkcije se pod roko prav po cenji proda.

Ponudbe je poslati na upravo lista pod šifro „FIAT“.

Tekinska preproga

(izviren kavkaški ročni izdelek) v velikosti 3.50-2.50 m se pod roko ugodno proda. Naslov v Upravi lista.

Tivar-obleke

samoprodaja
V. RIBIČ — PTUJ

„RAZOCARAN“.

Lojze: „Ti Jaka, od sedaj naprej ne verjamem več nobeni ženski, kar se tče zvestobe v — ljubezni.“ —

Jaka: „Kaj pa te je pičilo?“

Lojze: „V časopis sem dal prav resno ženitveno ponudbo pa se mi je prva ponudila moja žena, a danes sem prejel ponudbo tudi od moje ljubice. Obedve udrihate čez mene ter se me hočeta iznebiti!“ —

— Mače —



Obilno trgategv in sladkejšje grozdje

dosežete z uporabo
**NITROFOSKALA
 Ruše.**

UMESTEN PREDLOG za izhod iz vinske krize. Prijatelj lista nam piše: Mnogo koristnih misli ste že poslali v listu glede pobiranja gospodarske krize. Iz svoje bogate izkušnje pa Vam predlagam na strožjo kontrolo vinskih trgovcev, ki si izbirajo svoje žrtve med gostilničarji, kateri so gospodarsko najbolj udarjeni. — Ako bi se točno zabeležila i. s. strogo uradno količina vkletenega vina, potem bi se pregledala (po odbitku običnega ka'a za vsušenje itd.) količina, ki je pripravljena za prodajo, bi brezdomno večke količine pristnega štajerskega vina in naj si je to naš halozan, pekrčan, ljutomerčan itd. prišle namesto vode v promet. Kriza se namreč ni dotaknila vode, ampak vina in vinogradnikov. Predlog je zelo umesten in ne bi bilo priporočljivo, istega prezeti. S kanaga'eskimi čudeži pa ne gre, delati še večje krize!